

组织集体廉政谈话 增强防腐拒变能力

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队召开集体廉政提醒谈话,大队全体民辅警参加了会议。

会上,该大队大队长陈苏总结了2023年度党风廉政工作情况和存在的问题,并就下一步抓好党风廉政建设工作进行了研究

部署。随后,对全体民辅警进行了党风廉政建设集体谈话,并提出了具体要求:要深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争严峻复杂形势,通过以案释法,深刻吸取教训,时刻警醒自己;要深刻认识各自岗位存在的风险,坚守纪律底线,不碰法律红线,构建清清爽爽的政企关系、规规矩矩的上下级关系;大队党员民辅警要起到模范带头作用,要大胆履职、严管队伍,对违法违纪行为要敢于较真碰硬;要严格落实各项公安交管便民服务措施,提高服务质效,提升群众满意度。

(朱丽萍)

“一盔一带”进驾校 严把源头安全关

科尔沁讯 为了提高学员交通安全意识、法治意识、文明意识、防范意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队民警深入辖区驾校开展了“一盔一带”宣传活动。

活动中,宣传民警对驾校负责人、教练员进行了交通安全宣传教育,并结合近期“一盔一带”典型交通事故案例,面对面向驾驶人详细讲解系好安全带与正确佩戴安全头盔的重要性,要求学员在今后的驾车过程中不仅要自己系好安全带,还要提醒同车人系好安全带,引导学员们对道路交通安全做到思想上重视、学习上规范、出行时守法,养成安全文明出行的良好习惯。

(姜浩)

冬季严查不“降温” 秩序整治不停歇

阿拉善讯 近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队紧紧围绕“减量控大”工作要求,组织民辅警开展酒驾醉驾夜查整治专项行动。

行动中,该大队采取动态巡逻和定点查处结合的方式,将查处重点放在酒驾醉驾多发易发路段,并严格按照“逢车必查”的原则,严查酒驾、醉驾、涉牌涉证、超员超载、驾乘人员不系安全带、非机动车驾乘人员不佩戴安全头盔等交通违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、教育一起,对酒驾醉驾违法行为“零容忍”。

此次行动,该大队共查处各类交通违法行为15起,其中机动车乘车人员未系安全带10起,电动车、摩托车驾乘人员未佩戴安全头盔3起,饮酒后驾驶机动车1起,醉酒后驾驶机动车1起,及时消除了辖区道路交通安全隐患。

(张亚新)



近日,呼伦贝尔市公安局交管支队新巴尔虎左旗大队民警走进辖区幼儿园开展了交通安全宣传活动。活动中,民警结合幼儿年龄特点,精心准备了充满童趣的交通安全课,让孩子们深刻体会交通安全的重要性和遵守交通法规的必要性,增强文明交通参与意识和自我保护意识。

张富兴 摄

强化宣传教育

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队持续开展了“一盔一带”交通安全宣传活动。

活动中,民警结合辖区群众出行实际情况,详细讲解酒驾醉驾、超速、超员、分心驾驶、驾乘电动自行车不佩戴安全头盔、开车不系安全带等严重交通违法行为的危害和后果,警示大家要深刻吸取教训,切实养

倡导文明出行

成安全文明行车的习惯,并通过发放宣传单、讲解典型案例等形式,教育广大驾乘人员要本着对家人负责、为他人着想的态度,自觉抵制交通违法行为。同时,民警还对骑乘摩托车、电动车未佩戴安全头盔的人员进行了现场劝导,并向他们现场示范如何正确佩戴安全头盔,督促他们遵规守法出行。

(杨丹)



一线快报

举办座谈会 增强归属感

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队举办了庆祝中国人民警察节民辅警及家属座谈会。

会上,该大队负责人代表大队党委向长期奋战在一线的民辅警致以节日的祝贺并对家属们的支持与关心表示感谢。民辅警代表分享了在工作岗位上度过第四个警察节的个人感悟。家属代表对组织给予的关心、关爱表示感谢,同时,各中队民辅警代表结合工作实际畅谈学习收获、交流思想认识,一段段发自肺腑的感人故事和切身体会引起了大家的共鸣。

通过此次座谈会,进一步增强了民辅警的职业荣誉感、自豪感、归属感,提升了队伍凝聚力、向心力、战斗力,教育引导全警勇于担当、忠诚履职,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

(乌兰)

站好“护学岗” 讲好“安全课”

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦后旗大队组织民辅警开展校园周边道路交通安全宣传和整治工作,全力为校园周边道路交通安全环境保驾护航。

行动中,执勤民辅警以“护学岗”为切入点,利用放学时间为学生们发放中小学生交通安全宣传彩页,宣讲上、下学路上及日常生活中应注意的交通安全常识,并结合辖区交通秩序大整治工作,为学生讲解了“一盔一带”安全守护行动和安全出行注意事项,预防和减少道路交通事故发生,共同构筑交通安全“防护墙”。

(杨丹)

组织民辅警观看电影 提升队伍职业使命感

赤峰讯 为进一步落实从优待警,提升民辅警队伍职业荣誉感、责任感、使命感,不断激励斗志、鼓舞士气,近日,赤峰市公安局交管支队一大队组织全体民辅警观看了电影《三大队》。

观影后,民辅警表示,思想受到了深刻洗礼,心灵也受到了强烈的震撼,在新的一年里会将组织的关怀转化为强大动力,以更加饱满的热情、高昂的状态、扎实的作风投入到各项公安交管工作中,主动扛起新时代公安交管工作职责使命,为推动赤峰市道路交通管理工作高质量发展做出更大贡献。

(张贤林)

■ 为了确保寒假期间学生出行安全,加强师生及家长的交通安全意识,近日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队组织开展了“快乐过寒假、安全记心间”交通安全家长会。

(侍晓雪)

■ 近日,沈阳铁路公安局锦州铁路公安处绥中北车站派出所多措并举筑牢旅客出行安全屏障,加强巡逻管控,做好旅客乘降秩序等工作,全力营造良好出行环境;积极开展便民服务活动,为旅客排忧解难。(王莹)

■ 为全力夯实线路安全,沈阳铁路公安局锦州铁路公安处盘锦北车站派出所组织警力开展冬季消防安全大检查活动。活动期间,民警对车站候车室、售票厅、食堂、超市等重点部位的灭火器、消火栓、疏散指示灯的使用情况进行了逐一检查,清除车站消防安全隐患死角。

(张强)

■ 近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局宝日希勒派出所组织民辅警深入辖区校园开展安全隐患排查活动。排查中,民辅警重点查看了中小学、幼儿园安全疏散通道、各类消防设施和灭火器材是否配备齐全有效,并对存在的问题现场督导整改。

(张瑞丽)

■ 为全力夯实线路安全,沈阳铁路公安局锦州铁路公安处盘锦北车站派出所组织警力开展冬季消防安全大检查活动。活动期间,民警对车站候车室、售票厅、食堂、超市等重点部位的灭火器、消火栓、疏散指示灯的使用情况进行了逐一检查,清除车站消防安全隐患死角。

(于东福)

■ 近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗公安局宝日希勒派出所组织民辅警深入辖区开展反诈宣传活动。活动中,民辅警在辖区各大经营场所、特种行业、窗口单位等场所发放反诈宣传折页,并为群众讲解了常见的电信诈骗类型,提高群众自我防范能力。

(张瑞丽)

■ 为全力夯实线路安全,沈阳铁路公安局锦州铁路公安处盘锦北车站派出所组织警力开展冬季消防安全大检查活动。活动期间,民警对车站候车室、售票厅、食堂、超市等重点部位的灭火器、消火栓、疏散指示灯的使用情况进行了逐一检查,清除车站消防安全隐患死角。

(高飞)

■ 近日,呼伦贝尔市伊敏分局滨河派出所民警深入辖区九小场所进行了地毯式治安清查。清查中,民警对重点行业场所、治安复杂区域进行了清查整治。

(荣文贤)